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SST – 01.01.11 STOLARKA BUDOWLANA 

 

CPV: 45421000-4 

1. WSTĘP. 

1.1. Przedmiot SST. 

Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej są wymagania dotyczące wykonania i 

odbioru prac związanych z montażem naświetli piwnicznych dla zadania: Termomodernizacja budynku 

ochotniczej straży pożarnej Rybnik - Orzepowice, ul. Łączna 62. 

1.2. Zakres stosowania SST. 

Szczegółowa specyfikacja techniczna jest stosowana jako dokument przetargowy i kontraktowy przy 

zlecaniu i realizacji robot wymienionych w pkt. 1.3. 

1.3. Zakres robót objętych SST. 

Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą prowadzenia robót związanych z wykonaniem:  

- wymiana okien PCV 

- montaż parapetów wewnętrznych i zewnętrznych 

- montaż drzwi wewnętrznych drewnianych. 

- montaż drzwi wewnętrznych p-poż 

- montaż drzwi zewnętrznych aluminiowe 

- brama garazowa - segmentowa 

- osadzenie w ścianie naświetli piwnicznych z poliestru wzmocnionego włóknem szklanym wraz z rusztem 

kratowym 

1.4. Określenia podstawowe. 

Określenia podane w niniejszej ST są zgodne z ustawą Prawa budowlanego, wydanymi do niej 

rozporządzeniami wykonawczymi, nomenklaturą Polskich Norm, aprobat technicznych.   

1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót. 

Ogólne wymagania dotyczące robót podano w ST-00 „Ogólna specyfikacja techniczna” 

Wykonawca robót jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót i ich zgodność z Dokumentacją 

Projektową, Specyfikacjami i poleceniami Zleceniodawcy. 

2. MATERIAŁY. 

2.1. Wymagania ogólne 

Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania, podano w ST-00 „Ogólna 

specyfikacja techniczna”. 

2.2. Wymagania szczegółowe 

2.2.1. Stolarka 

Materiały do wykonania robót należy stosować zgodnie z Dokumentacją Projektową, opisem technicznym i 

rysunkami. Zastosowane rodzaje stolarki w obiekcie: 
- okna PCV  

-drzwi aluminiowe 

- drzwi stalowe p-poż 

- brama segmentowa z paneli warstwowych wypełnionych pianką izolacyjna 

2.2.2. Parapety zewnętrzne. 

 

Parapety zewnętrzne z blachy ocynkowanej ogniowo gr. 0,55 mm i powlekanej obustronnie lakierem 

poliestrowym, matowe. Wsporniki pod parapety z płaskownika stalowego z trwałą powłoką 

antykorozyjną (cynkowanie ogniowe lub inne o podobnej trwałości). Wymagania szczegółowe zgodnie z 

odpowiednią aprobatą techniczną. 

Parapety należy zakończyć listwą PCV 

 

2.2.3. parapety wewnętrzne 

 Parapety  PVC 

 

2.2.3. naświetle piwniczne 
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Materiały do wykonania robót należy stosować zgodnie z Dokumentacją Projektową, opisem technicznym 

i rysunkami. Zastosowane rodzaje stolarki w obiekcie: 
 naświetle piwniczne z poliestru wzmocnionego włóknem szklanym 

 ruszt kratowy 30x30 ze stali ocynkowanej 

 wnętrze korpusu jest gładkie i jasne 

 odporne na uszkodzenia mechaniczne, czynniki atmosferyczne i żrące środki chemiczne 

 Niepodatny na odkształcenia pod wpływem działania wysokich temperatur i mrozu 

 

2.2.4. drzwi wewnętrzne drewniane 

 Materiały do wykonania robót należy stosować zgodnie z Dokumentacją Projektową, opisem 

technicznym i rysunkami. Zastosowane rodzaje stolarki w obiekcie: 
 stolarka drzwiowa drewniana 

  drzwi wewnętrzne pełne. Skrzydło pełne przylgowe,  

  drzwi w ramie z MDF wypełnione płytą porowatą zapewniającą izolacje dźwięku,  

  Konstrukcja skrzydła z zamknięta w płaszczu z płyty MDF 

  ościeżnica regulowana 

  drzwi powinny mieć otwory nawiewne, o powierzchni nie mniejszej niż 220cm2, zgodnie z 

zestawieniem stolarki drzwiowe 

2.2.4. Drzwi aluminiowe 

- drzwi zewnętrzne aluminiowe z przeszkleniem i naświetlem 

- aluminium ciepłe 

- przeszklenie trzyszybowe 

- wymiary i parametry cieplne zgodnie z zestawieniem stolarki i pomiarami na budowie 

3. SPRZĘT. 

Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w ST-00 „Ogólna specyfikacja techniczna”. 

4. TRANSPORT. 

Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w ST-00 „Ogólna specyfikacja techniczna” 

Pakowanie i magazynowanie stolarki budowlanej powinno zabezpieczać elementy przed opadami 

atmosferycznymi i odbywać się w pomieszczeniach i magazynach półotwartych i zamkniętych, suchych i 

przewiewnych. 

Transport stolarki budowlanej należy wykonać zgodnie z wymogami producenta  

5. WYKONANIE ROBÓT. 

Warunki przystąpienia do robót:  

- przed przystąpieniem do montażu należy bezwzględnie sprawdzić wymiary otworów orz określić jednakowe 

poziomy osadzenia.  

- przed przystąpieniem do montażu należy sprawdzić jakość elementów i innych materiałów pomocniczych.  

Prace związane z montażem stolarki budowlanej:  

- sprawdzenie i przygotowanie ściany do osadzenia  

- zabezpieczenie elementów budynku mogących ulec uszkodzeniu przy osadzaniu stolarki,  

- ustawienie i zakotwienie,  

- silikonowanie złączy,  

- usunięcie zabezpieczeń i resztek z montażu,  

- osadzenie i regulacja  

Ościeżnice powinny być osadzone zgodnie z instrukcją wbudowania.  

Do mocowania nie wolno używać żadnych materiałów, które mogłyby uszkodzić wbudowywane wyroby.  
Ościeżnice powinny być dostatecznie zakotwione w przegrodach budynku. Kotwy powinny być umieszczone w 

miejscach przenoszenia obciążeń przez zawiasy. 

6. KONTROLA JAKOŚCI. 

6.1. Ogólne zasady kontroli jakości robót 

Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w ST-00 „Ogólna specyfikacja techniczna” 

6.2. Badanie materiałów 

Badanie materiałów użytych na konstrukcję należy przeprowadzić na podstawie załączonych 

zaświadczeń o jakości wystawionych przez producenta stwierdzających zgodność z wymaganiami 

dokumentacji i normami państwowymi. 
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6.3.  Badanie gotowych elementów powinno obejmować: 

  Sprawdzenie wymiarów, wykończenia powierzchni, zabezpieczenia antykorozyjnego, połączeń 

konstrukcyjnych, prawidłowego działania części ruchomych. 

Z przeprowadzonych badań należy sporządzić protokół odbioru. 

6.4. Badanie jakości wbudowania powinno obejmować: 

- sprawdzenie stanu i wyglądu elementów pod względem równości, pionowości i spoziomowania, 

- sprawdzenie rozmieszczenia miejsc i sposobu mocowania, 

- sprawdzenie uszczelnienia pomiędzy elementami a ościeżami, 

- sprawdzenie działania części ruchomych, 

- stan i wygląd wbudowanych elementów oraz ich zgodność z dokumentacją. 

Roboty podlegają odbiorowi. 

7. OBMIAR ROBÓT. 

Ogólne zasady obmiaru robót podano w ST-00 „Ogólna specyfikacja techniczna”. 

8. ODBIÓR ROBÓT. 

Zasady odbioru robót podano w ST-00 „Ogólna specyfikacja techniczna” 

Roboty będą odebrane zgodnie z Warunkami Kontraktu i ST, jeżeli zostały wykonane zgodnie z Specyfikacją, 

Dokumentacją Projektową i poleceniami Inspektora nadzoru.  

Odbiór podłoża należy przeprowadzić bezpośrednio przed przystąpieniem do robót.  

Roboty uznaje się za zgodne z dokumentacją projektową, ST i wymaganiami Inspektora nadzoru, jeżeli 

wszystkie pomiary i badania (z uwzględnieniem dopuszczalnych tolerancji) wg pkt.6 ST dały pozytywne 

wyniki.  

 

Wymagania i badania techniczne przy odbiorze. Sprawdzeniu podlega:  

- zgodność z dokumentacją techniczną,  

- rodzaj zastosowanych materiałów,  

- prawidłowość montażu,  

- pion i poziom zamontowanej stolarki,  

9. PODSTAWA PŁATNOŚCI. 

Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w ST-00 „Ogólna specyfikacja techniczna” 

 

10. PRZEPISY ZWIĄZANE 

- Warunki techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych  

- Instrukcje producenta  
Uwaga:  

Należy stosować najbardziej aktualne wydania przytoczonych przepisów, norm, rozporządzeń. 


